

## Терешкин Максим Романович



Призван в ряды Советской Армии 23 мая 1942 года и вскоре отправлен на фронт под Ленинград, где и начал свой боевой путь в составе отдельной бригады РГК. Гитлеровское командование ежедневно бросало в бой свои новые отборные дивизии СС, но они не учли стойкость и мужество солдат, которые стояли насмерть. Каждая атака противника была отбита с большими для него потерями. 12 января 1944 года

Ленинградский и Волховский фронт открыли по противнику огонь, а 18 января оба фронта соединились и была снята блокада с Ленинграда. За эту операцию Максим Романович был награжден медалью «За отвагу». Затем наши войска очистили от фашистов Ленинградскую область. В ожесточенных боях под Новгородом М.Р Терешкин был ранен, но с поля боя не ушел. За освобождение Новгорода он был награжден орденом Красной Звезды. Затем он участвовал в освобождении городов: Дно, Псков, Остров, Тарту, Ригу, Метаву. Под Метавой Максим Терешкин был вторично ранен и контужен. 2 месяца находился на лечении и затем снова вернулся на фронт. 31 марта 1946 года Терешкина демобилизовали и он приехал в Осакаровку, где долгое время работал учителем в школе. Максим Романович имеет ряд правительственных наград. Среди них медали «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45 г.г.», «За трудовое отличие» и ряд других. Ранения, полученные на фронте, сказались и в мирное время. Максим Романович стал инвалидом Отечественной войны 2 группы.

[Награды –источник ЭБД Подвиг народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.](#)